
 
Звіт про виконану роботу за 2024 рік депутата 

Одеської міської ради 
Дмитра Танцюри 

Відповідно до Законів України «Про статус депутатів місцевих рад», «Про місцеве 
самоврядування в Україні» надаю звіт про виконану роботу депутата за 2024 рік. 

Основними напрямками моєї роботи залишаються: 

• надання адресної допомоги одеситам, сприяння організаціям, що займаються 
підтримкою найбільш соціально вразливих та незахищених верств населення; 

• надання допомоги одеситам у вирішенні житлово-комунальних проблем; 
• благоустрій прибудинкових територій; 
• створення умов для фізичного та культурного розвитку мешканців та гостей 

міста; 
• безпека мешканців та гостей міста. 

Як член постійної Комісії з питань планування, бюджету і фінансів, я активно брав 
участь у розробці та прийнятті важливих рішень для міста. Регулярно відвідував 
засідання комісій, готував звіти та виступав з пропозиціями. 

Безпека дітей залишається для мене пріоритетом. Тому, свій депутатській фонд 
направив на створення та облаштування найпростішого укриття (бомбосховище) в 
Одеському ліцеї №84 Одеської міської ради. Зараз це сучасне укриття, розраховане 
на 320 місць. 

У соціальній сфері я продовжую надавати всебічну допомогу людям похилого віку, 
людям з інвалідністю та іншим соціально вразливим категоріям населення. Моя 
громадська приймальня працювала в посиленому режимі весь минулий рік і продовжує 
цю роботу зараз. За 2024 рік до нас звернулося понад 1000 жителів району з різними 
питаннями та відповідно до Міської цільової програми надання соціальних послуг 
та інших видів допомоги вразливим верствам населення міста Одеси 460 
осіб звернулися за матеріальною допомогою. Загальна сума наданої матеріальної 
допомоги склала близько 6 мільйонів гривень. 

З метою підвищення якості життя мешканців Київського району було реалізовано 
комплекс заходів, спрямованих на модернізацію житлового фонду. Наприклад, в 
житловому будинку за адресою вул. Академіка Корольова, 58, повністю оновили 
систему опалення, забезпечивши мешканцям комфорт і тепло в оселях. 



Паралельно було проведено заміну ліфтового обладнання в кількох житлових 
будинках району, що значно полегшило життя мешканцям багатоповерхівок. Серед 
таких будинків – ті, що розташовані за адресами: вул. Євгена Чикаленка, 46/3; вул. 
Академіка Корольова, 6; Люстдорфська дорога, 123/1; Люстдорфська дорога, 174/1; 
Проспект Князя Ярослава Мудрого, 4.  
Протягом звітного періоду було виконано значний обсяг роботи. Однак, я розумію, 
що попереду ще багато завдань. Продовжуватиму працювати на благо нашого міста 
та його мешканців. 

З повагою, ваш депутат – Дмитро ТАНЦЮРА. 

Номер телефону для швидкої комунікації : +38(095)930-55-84 або завжди на зв’язку 
через Facebook. 

 

 

 



 
 


